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No. E2ESE HEAT ($A &) EIRT ] LHOIEE TEER HEHEE ") - FEME | 2% p e
R#®A | ¥R EEH
1EEBREIS (Z0D1) RRMFIE 5 | TKEF &4 ABEEEERE |WXEIEM R4.511] R4.11.30 2,983,000 2,936,000 6| =& HIFE{f#% 2,596,000
I% THATEHAS/5>11/30
2B L EREIE (FD2) BRI EET TKER &4 ABREEAERE |(ExXiiE R4.5.11 R4.7.15 1,486,000] 1,300,000 6| =K HI FR{f+& 1,299,000
I=x
LB REISE (ZMD3I) R AT TKER &% ABREEERE |[TVT7IRATLN R4.5.20 R4.7.22 1,676,000] 1,640,000 6| T & I R {fi#5 1,459,000
I=x
4R EREREIS(Z04) =T HEEET TKER &% ABEERERE |BW7RIX R4.5.20 R4.8.31 1,310,000] 1,280,000 6| BAE HIFRH+& 1,151,000
I% THATEHAT/22>8/31
5|/ LBRE IS (ZD5) RENLERTRE [TKER B4 ABEEEERRE |URERILO=7 R4.5.20 R4.7.29 2,179,000 2,140,000 6 | B K il FR i #% 1,916,000
I= YRR EE LR
6/ #LEBREIE (ZD6) REMLBENER |TKEF &% ABEERERE |BW7RIX R4.6.17 R4.8.19 2,104,000[ 2,070,000 6| T & 1 R {fi#5 1,849,000
I=x
SRR EIS(ZED RRTIRLET TKER &% AREEHERE |REFREGR R4.7.27 R5.1.30 1,351,000] 1,300,000 6| SR AE HIFR1H4% 1,178,000
Iz Sk ARAT THATEH#A9/9>R5/1/30
8| LIERE I E(Z DY) RRMLBAETRE [TKER &% AREELRRE |ALEEX R4.7.27] R4.10.31 1,705,000] 1,500,000 6| S AR il R 1fi4% 1,494,000/
H Iz T HATEHA9/20>10/31
IFLBREILE(ZDI) REMTIREE | TKEF &% AREEHLERRE |AERKE R4.8.31 R4.10.7 1,700,000] 1,496,000 6| S 1K Hil R {fi4% 1,487,000/
Iz
10[#LERETH(ZND10) RRTRFBATH | TFKER FEE] RIEERAERE [RERARMEHEZEL] R4916] R5130] 3316000 3,250,000 6| & & HIBE i #52,908,000
I% SR THAFEHA11.255r5.1.30
M[FEBEREIS(ZD11) B3R EHE TKER &% ABREEAERE |BERKE R4.9.16 R5.3.15 1,499,000] 1,319,000 6| S &R {5 1,316,000
I= THAEHRARA.11.2>R5.3.15
12| LREZEIS(ZTD12) RENILBEEAE | TKEF 54 PRERLERE |(ALEEE R4.9.28] R4.11.25 1,656,000 1,580,000 6| =K il BR {#i#% 1,450,000
I= TEATEHA11/4>11/25
13[FEBREITE(ZTD13) R TKER &% AIEEGERE [WRIRIKERM R4.9.30] R4.11.25 1,368,000( 1,330,000 6| &K HIFEM#%1,197,000M
I% (FEF3-E S
14[FE R EITE(ZD15) RERHTTIREE  [TKER B4 AIEERERE [LREBRIO=7 R4.10.21 R5.1.13 2,266,000/ 2,200,000 6| S {E &R {5 1,970,000
I= DU R E R
15| LR ETE(ZD16) RENILBEEAE | TKEF 54 AREALERE |(AERKE R4.10.21 R5.1.13 2,238,000 1,969,000 6| /& FIRE#% 1,956,000
Iz
16[FLBRBEIE(ZTD17) ES N THE T R SEE ] B4 AREEMERE |UEEBRRILO=F R4.11.9 R5.1.31 3,280,000 3,220,000 6| S {E # [R {fi#% 2,859,000
m 4 I=E TR E K
17/ #LERETE(ZEND18) EE IR TKER FEES] AEERAERE |[LBRRIVC=7 R4114] R5.1.13]  1,615000] 1,570,000 6| 5 1E &I R 1% 1,415,000/
I= UL 3 30
18|/# LR EITE(ZMD19) R ARET TKEE &% ABREEERE |BERKE R4.11.4 R5.3.1 1,267,000] 1,248,000 6| S A& Hil R {#i4% 1,111,000/
Is r5.1.31>r5.3.1
19[4 E LB TE(Z D20) RERHAEARETS [TKER B4 AREEMERE |UEBRRILO=F R4.11.9 R5.3.24 2,991,000f 2,920,000 6| S & 1 R {fi+& 2,607,000
ITE UL R £ 2/10>3/24

I=
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R#)AB8 | ¥x8 EEH
20[#LIBEREIB(ZD21) R AT TKERR &4 ABREEERE |MATIHE R4.11.9 R5.2.17 1,350,000] 1,310,000 6| = AE IR {fi+5 1,178,000
I=x R5.1.13>1.31>2/17
21 LR EITE(ZD22) R HEEET TKER &4 AEEEERE %%Eﬁ%ﬁﬁﬁ(ﬁ)iﬁ&ﬂj R4.11.18 R5.1.27 1,373,000] 1,300,000 6| = AE HI FRf 4% 1,195,000
IE F
22| % LIBEREBE I HB(ZD23) REMTIREE |[TKEF &% REERESRE (LRBRIVC=F R4.11.30 R5.2.10 1,421,000] 1,380,000 6| T AE I R {fi#5 1,241,000
I= DT RS R
232 LIBEREBEIE(ZD24) REMEFIET [TKER &% ABREEERRE |REAZBHE R5.1.11 R5.2.28 1,627,000] 1,550,000 6| A& IR {fi#5 1,418,000
I% SRR
24 FNHEERREKER(ZNI0)IE RERTEARE  [TKEFR®RZE [ —RETARIE(T (BRBER R4.6.3 R5.1.27]  49,086,000] 48,600,000 2|FAE E 2 f#5 43,252,000
IK:E)
25 B R K E B R(EEREN IS REXTMEFHEE [TKEFR®RZE [ —RERIE(T [FHER R4.9.7 R5.11.21] 289,570,000] 289,000,000 SR #E {f#4259,001,000
IK:E)
26| B4 BIREKER(FD)IE LR TR EET TAKEZR(EE) |/ —EARIE(T (WhBEES R4.9.7 R5.2.3| 34,786,000 34,300,000 1| & & 1| B {fi 4% 30,565,000
K&E)
27| HMEEREKEE(ZDI)IE TR EFHE TAKEZRRE) |/ —BETRIE(T [VIV—EER R4.10.28 R5.1.31 15,513,000 14,730,000 3| & 1& il FR i #% F9 13,563,000
K&E)
28RS ESHRER(TDI)IE TRk ST TAKEREZE [—# —REARIE(T |WESIHEE R4.11.18 R5.3.17] 43,605,000/ 42,700,000 2| S1E FIFE{M4%38,410,000M
K&E)
29(BRE4EHRREKER(ZTDINILE TRk ST TKEREZE [—# —MEARIE(T (WhBEES R4.11.25 R5.3.17] 28,571,000] 28,200,000 1| &= {E HiI PR i 4% 25,031,000/
K&E)
N[SEI) -t B—AbyIVY—FRIEISE RXREHEET REBEBUERR &% —REETSE BATIHE R4.85( R4.10.31 2,159,000 1,946,000 7| S AE HIFR {f#% 1,910,000
IR EFKRBEE -BERANIS REMILBEEAE [REREKR &% —REETE(E |HEFHEHKT R4.9.14[ R4.11.30 3,324,000( 2,972,000 7| =AEHIRR ##% 2,971,000
1) =
32([RIJBLDRERFZFEIIELE RERMLBEMER | RER &% ABRERARE |BLBEXE R4.7.22] R4.11.10[ 128,351,000 3,800,000 8| S & Il FR {fi4% 3,56 7,000
A I=%
BBARRI ST ERERBIIETIS RERMREKETHA [ERLIREER &% ABBERERRE |[7TV7IRATLN R4.11.4 R5.3.3 3,692,000( 3,650,000 8| FR 15 il BR 1 4% 3,302,000
I%E
MU ERTOIREHSITEREZFERIEIE LEMIEA BEH [HERER &% AREEMLERE |UEBRRILO=F R4.5.18 R4.7.15 5,481,000f 5,400,000 8| T & I R {fi+& 4,957,000
| T= UL 3 30
35| RA/NERGH R BRIETS ZEHBANRH |[HEREE —h% AREEMERE |WEKIKE R4.9.7 R5.3.24 9,728,000( 9,600,000 5| RAEHIFR {##% 8,762,000
N I=
36| FREB/NERCH AR FHIELS REHTEKEFRE |BHERBER B4 REERERE |BWEKIBE R4.9.9 R5.1.31 3,071,000f 3,000,000 8| T & I R {fi4& 2,747,000
N I=
JVE=ERBEETHRZFERIELSE REMAERFLEH [HERER &% ABREEERE |W7RE2X R4.9.14 R5.3.24 3,965,000 3,850,000 8| Fx & 1 R {fi#& 3,567,000
5] I%
B(REFR/NERENESIZRARBIUEISE RERMRERA [HEFRBER &4 BRIE BEHET Rk R4.11.2 R5.3.20 8,614,000 8,450,000 8| Fx & I R {fi4& 7,753,000
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I[FHR/NERENEBISEARFRIELS RERTEKREHFR [BHERBER &4 BERIE BABEL R4.11.2 R5.3.20 4,917,000 4,820,000 8| =& HIFE {f#5 4,388,000
A
40(LLH/NERENEEIS RIS FERIEIS RRMILBARAL [HERBER &4 BRIE TEERER IRk R4.11.2 R5.3.20 5,893,000[ 5,600,000 8| A& I fR i #% 5,275,000
AR EER
(AN EREFRFEIIEIBBEEN KD EZ | RERTREETHA (HERHER &% %g%ﬁ&ﬁ% EIBK IS R4.11.2 R5.3.20 6,820,000/ 6,700,000 8| & A& I R {fi#5 6,144,000
N1 FiS T
2(HA/NEREFR BRI IB(BEERN RSB HZ | RERTLEET LI (HERBER &% AREHAERE |UEERIDO=7 [ R410.26 R5.2.20 4,042,000] 3,950,000 8| &R 15 il B 11 4% 3,628,000
02 {EthA S I= YT R EE £
BFENEREFARBIEIBRELEARSTE) |REXTREETHA (HERHESR &% %g%ﬁ&ﬁ% 7 RER R4.10.26 R5.2.20 4,288,000 4,180,000 8| & 1B 1 R i #% 3,864,000
T
U+ HINERIMMUBREIE(BRENKBEEE (REMRKETHA |BEREERE —h% —fREETE FLKEERE R4.11.25 R5.3.17| 15,082,000 15,000,000 3| K il PR ffi#% 13,576,000
45|+ HINER N LB TE(REMN KRB LMW |TRTRRETHA |BERER &% REREERE |[TOT7RATLE R4.11.25 R5.3.17 4,428,000 4,350,000 8| S & &I R {fi#% 3,937,000
T
46| EH/NERMMLUBIELS(REMNKREROMM (ZRTiEH SETH |BERER &% AEEHESRE |URBRRILO=T R4.11.25 R5.3.17 2,929,000f 2,850,000 8| T & I R {fi#% 2,605,000
" I= YT RR R LR
47 ERPNERMUBEBISEBENESHER |REXTHRBSEH (HELRBER —h% —REEIE T HER R4.12.7 R5.3.17]  19,707,000] 18,130,000 3| AEHIFR {5 17,784,000
A
B(HBPNERMUBEBIZBENESEER |REXTENEHA (HERBER B4 —REEISE ALK R4.11.30 R5.3.17 3,102,000 2,920,000 7| &1 H FR {fi 452,671,000
L R/NER AR B IR SREIS RERMILHEATAL [BERER &% —REETSE ALK R4.11.30 R5.3.20 1,576,000 1,520,000 7| S A& I R {fi4& 1,410,000
AR
50[REB/NERABRRBELS RRMRERMA [HFRBER &% —REEIS BARTIHE R4.12.7 R5.3.20 5421,000] 4,926,000 7| AR Hil BR {fi4% 4,843,000/
51|HR/NMNERABRERRELS RETEKREHFR [HERBER &% —REETSE BAEHFASHT R4.12.2 R5.3.20 2,885,000 2,772,000 7| AR HIBR H#% 2,571,000
g S
52(BE/INERT—ILIIVARIEMTE RERMTEKEER (HFRBER &% —REETSE BIRKITHE R4.12.9 R5.3.20 2,345,000 2,300,000 7| A& HI R {fi#% 2,096,000
B
53([BE/NERERNERS BEIAKIRAMZFES |RETRARGR |[HEFRFER &% BRIE TEEREREmR K R4.12.9 R5.3.20 3,258,000] 3,100,000 5| 5% {E &I R {fi#% 2,902,000
BIx BihR =E 3
54| E=h R LRI BEENERBREE (LREhliRIEH [BEFRESR &% —REEISE [CPN=RR: T R5.1.13 R5.3.29 8,517,000 8,100,000 7| A HIFR {fi#% 7,690,000
]
55(#3 B/NERMMLUBIETE(REMREROEM |RETENETHA [HFRFE &% REERERE (7V7RATLH R4.12.23 R5.3.17 2,155,000] 2,100,000 8| &R {5 1,920,000
Iz
56| RRE _hF K- AATFRERARGIELIS |RETEREITHRN |[REREE &% AREEMERE |WEKIKE R5.1.13 R5.3.28 3,855,000( 3,800,000 8| 1K IR 4% 3,443,000
1th I=
57[REZ/NER - RHR/PMERERERFERIETISE REHREMMA |[HEHRIEE &4 AREEMERE |WMEKIKE R5.1.13 R5.3.28 3,524,000( 3,450,000 8| S K HII PR {fi4% 3,146,000
1th I%
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58| FTINERMM LURIEIE(EE) REHMFRIIATHA [HEFRER —h% —fREETE LK B R R5.1.20 R5.3.29]  10,965,000] 10,600,000 3| B I R i +% 9,858,000
59[E/NER S FIL—LZEFARRRIEIS RRTEBETHA [HERER —h% ABREEERE |[TVT7IRATLH R5.1.20 R5.3.28] 10,216,000/ 10,000,000 3| R IEHIFE M4 9,222,000
I=x
60|FRT/INERT—ILHKIE#RTSE RERMFIETHA [HERTHR &% —REETE( |MATIHEE R5.1.27 R5.3.28 5221,000] 4,948,000 6| T 1 1 R {fi #5 4,690,000
7K)
61[{ERPERMLBIELIS RERTEKNEAR [HERBER &% —REETE BATIHE R5.1.27 R5.3.29 6,408,000] 5,960,000 7| EEFI PR {@#%5,738,000M
Bihig
62| FRiT/NER M L ERIE T = (M) RERMFIETHA [HERTHR &% ABREEERRE |REAZBHE R5.1.20 R5.3.29 4,536,000 4,450,000 8| & & I R {fi#5 4,039,000
I= RHARFT
63|FE=ERMMLBIEIBEEEN KRB ROEM (LEXHAaR I [BEREZR &% ABEERERE |BW7RIX R5.1.20 R5.3.29 2,126,000[ 2,080,000 8| &1 HI R {H+& 1,896,000
] I%
64| E L E N ERciE T E(AHE5025) RENEEATHA [BEFEER B4 —REFETE ALK ER R4.12.21 R5.2.28 4,025,000 3,900,000 7| 51K i R i 4% 3,585,000
65| REMILERBEAMELIIKSREISE REMREKEHA [FELRKEFE [ —REEIE( [MATIHE R4.9.7 R4.11.30] 13,435,000 12,086,000 4| S EFIFR i #% 12,036,000
K)
66|RAECELERESE—EEBEREIE REMREETHA [FEEXRKZFE [ER —REEIE (G PN T R4.11.30 R5.3.28 4,277,000 4,200,000 7| A& FI R {#4%3,791,000M
67| RERBMBREEZHARSEEHIS REMREKETHA |[FEERKZFE [ER AREHAERE |MBRKIHEE R4.6.15] R4.10.31 3527,000] 3,450,000 8| A FIIFR {fi4% 3,152,000
I=%
68|EFERETTERSEEMBEERBES (RETEARERE |BAADXHEE |—i% BERXEIE =S Ak-D> R4.12.9 R5.3.24] 12,226,000/ 11,600,000 2| F={E 1 R {fi#% 10,950,000
BRRFrIcFSIBEESRTE B EXE
69| LEAVVEVNE RN ETIEZESR) RERMILHEETRRE [thisiRER —hg —REEIS BKE TR R4.6.10] R4.12.16] 39,126,000 38,300,000 4| 545 41| BR 1 #% 35,317,000
BihA
T0(LEALNEVWER R ETEMM) RRMLHEATRESE (MR E R —h% RBEERERE (7I7VATLH R4.6.15| R4.12.16 32,879,000 32,600,000 6 | B {E il FR fifi#% 29,849,000
ZihiN I=%
TNMEAVNEVERFERHEISER) RRMLHEATRESE (MR E R &% BRIE EREIMEE R4.6.15| R4.12.16 8,047,000] 7,800,000 7| S A& I R {fi4& 7,158,000
BN ¥R
R(HBRFE I — RER R 2 —T R RN | TETRRET 4 |thigiiREE &% AREEMLERE |UEBRRILO=F R4.9.2| R4.12.20 2,351,000f 2,300,000 8| T & I R {fi+% 2,094,000
BIs I% P2 3-S50
BIFBEXR Tz A—ZRZEIELSE RERHEKEFRE |HbigiRE R B4 REERERE |BWEKIBE R4.11.30 R5.3.27 3,117,000 3,050,000 8| Fx & 1 R {fi#& 2,804,000
N I=
14| LA FE AR EBAREHEFEIS REMEFHE  (HhigiRER &% —REEIE EFEHEE R4.12.21 R5.3.28 2,229,000 2,100,000 7| R AE I BR 1Hi#% 1,988,000
44-3FHh 2k
15| LEEFENREGRELEEFETIS LERMILHETRL [HhigiiRER &% —REEISE BARTIHE R4.12.21 R5.3.28 2,711,0001 2,626,000 7| & 1K % R i 4% 2,433,000
AR
16| FIRF A 2B ESETRRENE LS |LETLIRAERTH |[HhigikEE B4 REERERE (REFXEHAHR R4.12.23 R5.3.28 2,769,000 2,700,000 8| Fx {E R {fi#& 2,489,000
2 I SR ARAT
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TR EFREL I —EHRBHRIE RRMILBERAES (HhigiRE R &4 ABREEAERE (BLBEE R4.12.23 R5.3.27 2,034,000[ 2,000,000 8| B HI R fi4% 1,813,000
A I%
T8|REAR T2 — R HEHRIE RRBATILHEER (HhigiRkER &4 AEERERE (URBRIVO=T R4.12.23 R5.3.27 2,425,000 2,350,000 8| & {& I R {fi#5 2,168,000
B I= UL R
|EEBS AR FHKRTHRELS TR IET T RERF &4 HWHSEIS iR 4KER R4.4.27 R4.7.15 3,084,000 3,000,000 3| R AEHIPR 4% 2,688,000
MR REERR
(R BEBLRLXEKEE RRENRERRIEIE |REXTEKEXA ([T KEHRF —h% —EtKRI=E EIBK IS R4.527] R4.10.31] 13,061,000 12,750,000 2| EIEFIFEM4% 11,432,000
th
81| REMERBANRIETLS ZXRH—H IAREHRR FEE] BERIE FORNBRMWERE R45.18]  R5.1.31 4,968,000 4,870,000 5 5 1 Il BR i #% 4,275,000
£ THARERA12/23->r5.1/31
(T EEZATRBENEIS RRTEFHET TREHR &% HEI=E B BEEE R4.5.13 R4.7.29 2,265,000] 2,180,000 8| A& I R {fi#5 1,949,000
T HARERAG/24>7/29
BHEEAREBFERERMTEEE DR IFRER [RRTKIZFHE TREHZR —h% —ftKRIT=E BAWHEE R4527] R4.12.20[ 11,931,000 11,680,000 2| AR #IIBR {#i4% 10,461,000
HRIE
84|HE R FIEHRGBEREISE RXRMIRIIET TAREHR &% HEIS @bt E R4.5.27] R4.10.14 6,049,000 5,252,000 8| S 1K FI| FR {fi4% 5,219,000
T HAEHAS/29>10/14
85 -REXMEEE FHREXKEHRIEZ |RETLBEEHI (EKEZHRF &% —fEtKRIT=E [ =PI R4.5.27] R4.10.28 1,879,000] 1,840,000 12| AR HII R {#i4% 1,636,000/
86| EMKE HEREHME AKX RRBARLTHE |REHiSH TREHZR &% HWEiETE kg o 7R4KE A R4.6.1] R4.11.30 4,972,000 4,900,000 3| AR I R {fi#5 4,337,000
I% i THATEHAT/29->11/30
I -RERMEEE MEMEREEMKRI |RRTEEIAE | T AREEER —h% —fEt RIS [ =P8 R4.6.3 R4.12.9] 23,851,000] 23,300,000 1| &= {8 Hi R i 4% 20,743,000/
=
I -RERMTEEE RRBHRERERAR |[RETRKET~R |TREHRZR —h% —fEtKRIT=E EIEER THEIE R4.7.1 R5.3.22 40,142,000] 39,300,000 =K &R f#%35,413,000
IH(EZD5) =Ty 2/28>3/22
I -RERMTEEE RRBHRERERAR |[RETREKET~R |TREHRZR —h% —fRTKRIE EIEETIEIE R4.7.6 R5.3.22]  28,448,000] 27,800,000 2| AR %Il BR {#i4%& 25,077,000
=C YY) BHET T HATEHAr4.12.9>r5.3.22
90|MEE T KRB RIS REDAERFIE (L RERR RS —REARIE |WABIHM R476]  R4.9.30]  1,492,000] 1,450,000 12| A R ffi#% 1,292,000/
M| ERKBIE RRMLBEEES [T ARERR —h% —fBERIT=E [ =PI R4.8.3| R4.12.23] 31,250,000] 30,600,000 1| & IR ffi#& 27,083,000
92 ;‘:iﬁf@iﬂ%%% REREBHERERRRT |RERTRRA~R [T KREEE —h% —fRTARIE HIERBITHE R4.8.19 R5.3.22| 46,821,000 45,900,000 SREEEEM4E 41,144,000/
(FD1) =1
VB AZEBRERKEISE RERBEKRE T/ [EREHE —h% —ftKI=E EBK TIFE R4.8.5 R56.3.24] 13,777,000] 13,500,000 1K I BE{Hi %% 12,043,000
il T H#Ar4.12.23>r5.3.24
UL EFH AEEBALTRIETS RS T T RERE B4 BRIE EMEIMRE R483| R4.11.25 1,517,000 1,450,000 5| &% 1& i FR {ffi #% 1,300,000
=E S0
95 Bﬁg-f@ﬁﬁﬁ%% RERBHREMERHBR [REHTREE~BR |TREHKE —h% — T ARIE B EE% R4.9.9 R5.2.28] 52,414,000 51,500,000 3| & E % {fi4& 45,727,000
T HE(Z06) =Ty
I=% 5/8
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96| SFN3EK F813E BEAVA—T XM SR |RETEAGRE | KRERSZ —h% — Bt KRI=E BARBEEX R4.9.14 R5.3.28] 128,351,000| 127,500,000 2|FEE R #M4%5 114,423,000
EBRKEEIEIIEED)
97| 2EHFERBEIS RERHEMETHA [LAREERER —h% — Bt KRI=E [GEIEE R4.9.9 R5.3.24] 20.439,000] 2,020,000 1| & & Fil R ffi4& 17,952,000
2/28—3/24
98| KIBHETKEHRIE RRTREKHE TREHR &% —EtKRI=E ERAA R4.99] R4.11.30 1,415,000] 1,380,000 12| = AE #I R {f 4% 1,230,000
99 gb‘i-f@ﬁﬁﬁ%# XREESHKEHRI |RXTBAEAL | L KRERF —h% —EtKRI=E EIBK IS R4.9.28 R5.2.28 9,864,000] 9,650,000 2| & A& I R {fi #% 8,550,000
BE
100 BEEALTFUREE FALFBBREREIS [REXTHREE TREHR &% —fETKRIE HRDEE R4.10.19 R5.3.24 2,767,000] 2,680,000 12| A& I R {fi#5 2,369,000
101|HE BRI RGESIE(ZTD2)IE REHIRIIAT T RERF &% HEI=E B BEEE R4.11.2 R5.3.17 4,671,000 4,055,000 8| & {& I R {fi#5 4,032,000
THASERA1/31>3/17
12| RGEERIEIS EE SN I E ST &% SHETE =PI R4.10.26 R5.1.31 2,999,000 2,930,000 8| S & &I R {fi#% 2,595,000
103|452 FIRARSEREHETISE REMFIRER [ ARER%ER B4 I% BWhBEE% R4.11.4 R5.3.17 6,967,000] 6,059,000 8| & 1& Il FR {fi4% 6,028,000
r5.1.31>3.17
104|STUERERE/NRBRERKEEIRIE |(REHLBEEFR |TREHRE &% —fEtKRIT=E BRILER R4.11.4 R5.3.17 5,572,000 5,500,000 12| £ 4K 1 R {1 4% 4,810,000
105[(RERHEERGEREIE BT HLEE TREHZR —h% SHRETE A EtE R4.11.11 R5.3.27] 10,984,000/ 9,589,000 x{E I R {#i4%&,9,527,000
106| BERALTF U REHR KEBERERIS RRMLBEETLHE [T AREER —h% BHETE BRBFBEE R4.11.18 R5.3.24]  44.219,000] 43,300,000 = {EHI R {fi#%38,611,000
107 gf REXMEEE EBXERBREHRI |RETEKELA (T KREHREF &% — T ARIE ERIBK IS R4.11.11 R5.2.28 3,214,000 2,730,000 12| A& HI R {fi4%& 2,702,000/
108| BERAVTFUREE +EMRBERBEL [REXTBRAER T+ |TREHRR —h% —fEtRKIE @R LE R4.11.16 R5.3.24 1,116,000 10,900,000 2| &% 1K i R i 59,597,000
= £
109|XBREMNKERX TRERERERYRET |LRTREM~R | TREHR — % —MBEARI=E EE LIS PEE R4.129]  R6.3.28] 353,048,000| 351,000,000 1|3R & £ 4% 316,402,000
EHERTHI) BT RRARALRE
110|IR3BHR T KBEHBEIE RERMREE TAREHZR &% —fR T ARIE (HH 3R Ex R4.11.25 R5.2.28 1,648,000] 1,600,000 12| S AE HIFR % 1,433,000
1| ARFJIERIBERERIS EE ik 3 T RERE &% —fREARIE T H M R4.12.2 R5.3.24 3,756,000f 3,670,000 12| S & 1 R {#i4& 3,377,000
112 éﬁf@ﬁ%?% RRBHREMERHKREL | REHRKHE T REE&E &% —fEtARIE BARTIHE R5.1.25 R5.7.31 4,534,000 3,976,000 12| 5% 4K 1 R i 4% 3,934,000
(FMD3)
13| -REeRTEEE THREKEWHRISE(Z [REHLEBETRE | TAREHKE &% —frtKT=E AXIEEE R5.1.20 R5.3.24 2,018,000 1,975,000 12| 2B HIFE{H+& 1,761,000
n2)
14| FIRAEARSEERLIS RETTIREE  [EHIRER &4 —fEtARIE B EE% R4.8.5 R4.9.30 4,746,000 4,500,000 12| RAEFIFB {f4%5 4,117,000
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M5|REKBRERFHIL-TRBAKBSEERER: |REXTLBEER ([EHERSR —h% — Bt KRI=E BNHER R4.11.16 R5.3.30 9,499,000 9,400,000 1K I R {fi+% 8,283,000
HithBEIETE A
16| BEKBERFGL-THRBEKEREILR-OM [REMLBETAL |EMRERZR &4 — Bt KRI=E (=PI R4.11.25 R5.3.30 7.823,000] 7,500,000 12| & AE #I R {fi+% 6,757,000
BIETE Hih N
NM7[HFAELI01/T2EFTHEEIKERIBIE |RETLBERAL [2REHE &% —EtKRI=E BxxietE R4.12.7 R5.3.30 3,900,000 3,820,000 12| S {E %I R {fi#% 3,358,000
H
1M8[{E KT & ZE R HIIE T EHER) REXTEANNERR [EXthEE [/ ARERERE WAL FavRk R4.9.14 R5.3.30] 18,346,000/ 18,000,000 6| S 1K HIIBR 1#i4% 16,511,000
Bihig a— I% EBER
NMY[ERFEEFARBHEISBER) RETEANNERR [EXthEtE [/ ERIE BIN\REIRX R4.9.14 R5.3.30] 11,880,000] 11,500,000 8| & A& 1 FR {fi#5 10,599,000
Bihig a— EBERR
120(fE/BEEEIRTS REMLBENER XL &% —EtKRI=E =PIy R4.4.27 R4.5.31 1,644,000] 1,620,000 12| AR HIFR M +& 1,438,000
IR
121|FNEMIBYEE2REL AN VBB ERFFERIE T E TR T L RN [STEETER &% REEEARE (WA Favrx R4.6.8] R4.10.31 1,690,000] 1,600,000 8| A& I R {fi#& 1,505,000
I% ¥R
122\l X - FEF K AEEIEIS REMLBENER XL &% —ftKRI=E BavK™S R4.8.24 R5.3.24 5,084,000] 4,980,000 12| S AE &R {fi#5 4,407,000
el THAEEASH Y 12/21>3/24
123|FNEMIBMET R XS —EHNEARMRIE T |REHLRETHA [STEEFER —h% REEEAERE (WA Favrx R4.10.5 R5.3.10 9,787,000[ 9,700,000 5| S {& FI| FR {fi4% 8,751,000
= I% ¥R
124(FERIBMEHRF S —EHNEBEEREISE |RETREETHA [STEEFR &% —REEIS BEAHEHT R4.10.19 R5.3.24 2,773,000 2,486,000 7| AR FIFR@452,477,000M
=4
125|FEAIBMET R v3 ) — LA ERERE | RERTRKRETHA |EER &% RBEERERE (7I7VATLH R4.10.19 R5.3.24 1,320,000] 1,270,000 8| K FIFR @45 1,178,000
I= I%E
126 FNEMIBMET R X3 —ZHNBEHRMHIE T |RETLERETHA [STEEFR &% ERIE BAREEHRRE R4.10.19 R5.3.24 3,722,000/ 3,600,000 5| F% & #1 R {#i#% 3,303,000
= ¥R
127|EREEBREIS RERTFEER  [SUEBER &% —fEt RIS (RN EER R4.12.9 R5.2.20 1,437,000] 1,300,000 12| AR HII FR{#i4% 1,246,000/
1/31>2/20
128|REREH N EELFERSRIEIS RS i ET XERR—VIR |—#& —fEt RIS T H R R4.8.19 R5.3.10] 22,503,000 19,792,000 =K 1 R {fi 4% 19,739,000
HER
129|ZETRABEEZRZHFEREISE REMREKETHA [IERR—YiR [/ RIEEAERE [FNRBIEMTE R4.9.7 R5.3.17]  20,086,000] 19,800,000 = 1K IR {#i4% 18,132,000
e I= BRI LT
130({B KBS LB 2—BEABETS REMBEAREAR [XERR—ViR [E4R BRIE HWABET R4.12.7 R5.3.27 3,355,000( 3,280,000 5| S A& FI PR fi4%5 2,992,000
R HER
BIRBLELNREBEXERRERESHRERARIE (LEHRSHE KEIHR —hg —BETRIE K [HT7RER R4.6.1 R4.9.30] 11,220,000] 11,080,000 6| =1 HI R {H+%9,876,000
IZHSKEEBETSE )
132| B H AR B KER(Z O ZTODITHICHS [RETRFIEH [KETHRE — & —RERIECOK [LEBRIV D=7 R46.17]  R4.9.22] 37,140,000 37,000,000 4| B A& H R i #%:32,909,0001
KEEHEIE 5] ) LT R £
133| RAEKMEIKEREISE R EHET KEIHEZR —h% —RERIE (K [7HOTIRTLE R4.6.29| R4.10.28 16,740,000 16,500,000 5| F% {E B {fi 4% 14,809,000
&)
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14 AZBRBERBERIBICHESIKEEREIE |REXTEKEI T/ [KEIHR &4 —REARIECOK [BBKIFE R4.7.8| R4.10.21 5,740,000 5,600,000 10| R AE I FE /445,016,000
" &)
135(#+ BT NEKEHRRIE REMHFHHHET  [KEIHR —h% —RBEARIZBCOK [B7REX R4.8.3| R4.11.25] 12,980,000] 12,800,000 4| K HI|BR 1 #& 11,408,000
&)
136| R RET AR NEKERRIE EF TES 1 KEIHR — & —WERIEOK [FOTIRTLE R4.9.30] R5.2.17 2,206,000 21,800,000 5| &K % BE i #5 19,396,000
&)
137 (LA REKEHRRIB(EZ D) RRMILHERTER |KEIHEZ &% —fEETARIFEOK (BILEEE R4.10.5 R5.2.28 7,540,000] 7,350,000 10| & {8 1 R {fi#5 6,609,000
£ &)
138( LA R EK B R R I H(ZD2) RRHILHERER |KEIHEZ &% —REEARIE (K IUREIARSKER | R410.12 R5.3.10 6,940,000] 6,800,000 10| & 1& 1| FR {f14% 6,073,000
3 &) M= REERR
139| LA X EE K B R T H(Z DY) RRMILHRTAEL [KEIHR — —WEARIFZOK (RILEEE R4.11.30]  R5.3.20] 16,930,000] 16,750,000 4| RAE FIBRE4& 14,791,000
H &)
140| L AR EE K EHR TR(ZD4) RERMILHEATAL [KEIER —h% —BERIE (K [FOTIRTLE R4.12.7 R5.3.20] 16,640,000 16,500,000 =B 1| BR i #% 14,587,000
M )
141 |[LHBRTE R NEKERBRIE REMILEEER [KEIHR &% —BERIFE (K [FOT7IRTLE R4.10.7 R5.2.22 3,330,000 3,300,000 10| £ 1K i BR i 52,913,000
)
12| FEHE X 2 BER L EARE R |2 ktiE HET JKE T8 &% —BERIEOK [BHW7REX R4.10.28 R5.3.10 2,020,000] 1,950,000 10| RAE &I FR1H 4 1,764,000
HIKEEBRETIEGEATIR) )
143|[LABERT R ETH N EC K ER B IS RRMLBEETLHE [KEIHR —h% —RETRIFOK |REAZBHET R4.11.9 R5.3.20]  13,120,000] 12,900,000 B {5 1| BR {8 4% 11,493,000
) KRR
144|hEBETHINER K B R IS R JKE TR &% — BT RIE(K [BERKE R4.11.11 R5.2.28 4,800,000] 4,720,000 10| K HI R {#i4% 4,169,000
&)
145| R BETHINEE KB R IS ZERMEE JKE TR —h% —MEARIE (K |RERAZEAR R4.12.7 R5.3.14]  12,970,000] 12,800,000 SIEHIR & 11,376,000
&) KRR
146~ MBRKRERBESBERICHEIKEEREGEIE |REMEAHEE  [KEIHR &% —fEEARIE K [IUREVARSKER | R412.16 R5.3.10 5,760,000] 5,650,000 10| S {& 1 R {fi#& 5,013,000
&) MR REERR
147|EABREKEREIE RETTFSHET [KEIFER &% —fEARITECK [BBKIFEE R5.1.27 R5.3.15 7.410,000] 7,300,000 10| S & 1 R {fi 4% 6,442,000
&)
148 FEFF=MXEBMBEBSEREABTREDIC|RETFETE [KEIHR &% —RETARIFEOK [BERKE R4.1.20 R4.3.10 2,820,000 2,770,000 10| A& Hll R {fi4%& 2,463,000/
ESKEEBETIEFHHELIR) )
I=% 8/8




